



భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు)

కేంద్ర కమిటీ

పత్రికా విజ్ఞప్తి

15 అక్టోబర్, 2022

ఏటికి ఎదురించాల్సి!

అనేక ఆటుపోట్లు, నష్టాలు, ద్రోహాలు, బ్రాహ్మణీయ హిందుత్వ ఫాసిస్టు భారత రాజ్య నిర్బంధ క్యాంపెయిన్ లను ఎదుర్కొంటూ భారత విప్లవాన్ని మునుముందుకు నడిపిస్తామని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు) కేంద్ర కమిటీ ద్విగుణీకృత, చెక్కు చెదరని, ముందు పీఠీన నిలిచే నిశ్చయంతో పునరుద్ఘాటిస్తున్నది. మా పార్టీ బలహీనంగా ఉన్నదన్న తెలంగాణా డీజీపీ వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నది.

మా పార్టీ సైద్ధాంతికంగా, నాయకత్వపరంగా, క్యాడర్ ల పరంగా ఏమీ లేకుండా పోయిందని, దానికదే కాలిపోతుందని, దానిని ఏమీ చేయవలసిన అవసరం లేదనీ తెలంగాణా డీజీపీ ఆరోగ్య సమస్యతో ఒక కార్యకర్త లొంగుబాటు సందర్భాన్ని అవకాశంగా తీసుకుని వ్యాఖ్యానించాడు. ఇదే నిజమయితే, మరి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పార్టీని నిర్మూలించే పథకంతో సైనికీకరణకు కోట్లాది రూపాయలు ఎందుకు ఖర్చు పెడుతున్నట్టని, ఉద్యమ అంతానికి పదే పదే తేదీలు ప్రకటిస్తూ రావడం ఎందుకనీ కేంద్ర కమిటీ ఈ పోలీసు అధికారిని ప్రశ్నిస్తున్నది. అయితే ఉద్యమం ఎప్పటికప్పుడు తన ఉనికిని బలంగా వ్యక్తం చేస్తూనే ఉన్నది కదా అని విలేకరులు అడిగిన ప్రశ్నలకు ఈ పోలీసు బాస్ వద్ద సరైన సమాధానం ఎందుకు లేకుండా పోయిందో ప్రజలకు స్పష్టంగా అర్థమవుతున్న విషయమే కదా.

గడచిన ఐదున్నర దశాబ్దాలుగా పార్టీ సకస్పర్తీ సాయుధ విప్లవ వారసత్వాన్ని ముందుకు తీసుకువెళుతున్నది. నిజమే. సకస్పర్తీ కాలంలో విప్లవోద్యమంలోకి అడుగిడిన కేంద్ర నాయకత్వ కామ్రేడ్స్ ఇప్పుడు వయసు మీరుతున్నారు. ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నాయి. అయితే, విప్లవకారులు మానసికంగా ఎన్నడూ వృద్ధులు కాజాలరనడానికి యావత్తు ప్రపంచ కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ చరిత్రలో అనేక ఉదాహరణలు ఉన్నాయి. అంతే కాకుండా పార్టీ రెండో శ్రేణి నాయకత్వాన్ని తయారు చేసుకుంటున్నది.

దీర్ఘకాలిక విప్లవ మార్గం కఠిన పరీక్షతో కూడుకుని ఉన్నది. ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తా చివరి వరకు కొనసాగలేరు. కొందరు కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు, అన్ని స్థాయిల క్యాడర్ లూ పార్టీని విడిచిపెట్టారు. కొందరు పార్టీకి ద్రోహం చేసి దోపిడీ రాజ్యంతో చేతులు కలుపుతున్నారు. ఇది ఆ వ్యక్తి పరిమితి తప్ప పార్టీది కాదు.

దేశంలో ఉన్న రెండు భౌగోళిక ప్రాంతాల మధ్య సమస్యను సమస్యలను పార్టీ పరిష్కరించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నది. అంతే తప్ప మార్క్సిస్టు పార్టీగా విలీనమయిన మునుపటి రెండు పార్టీల మధ్య ఎటువంటి అంతరమూ లేదు. ఇది రాజ్య అభూత కల్పన మాత్రమే.

పార్టీ రాజకీయాలు పీడనకు వ్యతిరేక వర్గ పోరాటాల నుంచి ఉద్భవించినవి. పీడిత వర్గాల నుంచి అధికంగా ఉన్న క్యాడర్ లు పార్టీ రాజకీయాలను అర్థం చేసుకోలేకపోతున్నారని అనడం హాస్యాస్పదం. ఈ వర్గాల నుండి క్యాడర్ లు సైద్ధాంతికంగా, రాజకీయపరంగా అభివృద్ధి చెంది నాయకత్వంలోకి వస్తూనే ఉన్నారనే విషయం కాదనలేని సత్యం.

ప్రపంచ పెట్టుబడిదారీ వ్యవస్థ ఆర్థిక, ద్రవ్య సంక్షోభంలో కూరుకుపోయింది, మరింతగా కూరుకుపోతున్నది. ఇది వాళ్ల ప్రపంచ బ్యాంక్, ఐఎంఎఫ్ రెండూ చెబుతున్న విషయమే. ఇందులో భారతదేశం కూడా ఒక భాగం. దోపిడీ ఉన్నంత కాలం విప్లవం, విప్లవ పార్టీ ఉంటాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా పీడిత ప్రజలు, జాతులూ తమ రోజువారీ జీవితంలో సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఇంకా ఇంకా పోరాటాలలో కదులుతున్నారు. పరిస్థితి విప్లవానికి మరింత అనుకూలంగా వృద్ధి చెందుతున్నది.

పార్టీ సిద్ధాంతం, రాజకీయాలు, ఆచరణా సంపూర్ణంగా సరైనవని, ఈ విషయం గడచిన, సాగుతున్న చరిత్రలో రుజువయిందని కేంద్ర కమిటీ అత్యంత బలంగా ఉద్ఘాటిస్తున్నది.

అభయ్, అధికార ప్రతినిధి, కేంద్ర కమిటీ